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ВСТУП 

 
Журналістські розслідування – невід’ємна частина сучасного 

інформаційного суспільства, що привертають нашу увагу на важливі соціальні 

теми, які зазвичай приховуються. 

 

Актуальність роботи полягає в тому, що  журналістське розслідування – 

один з найскладніших жанрів журналістики. Сенс розслідування – це, по-перше, 

обрати тему, яка має суспільний інтерес, а по-друге, достовірність, фактажність 

та небезпечність роботи журналіста. За останні роки журналістські 

розслідування набули особливої популярності в Україні, а тож стають ще більш 

складними та резонансними.  

 

Метою дослідження є з’ясування тематики журналістських розслідувань 

онлайн-видання “Заборона” та YouTube-каналу “BIHUS-info”.  

 

Завдання дослідження: 

● Вивчити матеріал журналістських розслідувань онлайн-видання 

“Заборона” та YouTube-каналу “BIHUS-info”; 

● Проаналізувати журналістські розслідування  за 2021 – 2022 роки та 

розподілити їх за темами; 

● Дослідити роботу інформаційних ЗМІ при написанні 

журналістських розслідувань; 

● Провести підрахунки журналістських розслідувань онлайн-видання 

“Заборона” та YouTube-каналу “BIHUS-info”  

 

Предмет дослідження – журналістські розслідування.  

Об’єкт дослідження – журналістські розслідування 2021 – 2022 роках на 

прикладі онлайн-видання “Заборона” та YouTube-каналу “BIHUS-info”. 
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Методи дослідження:  

● метод аналізу; 

● метод кількісного підрахунку. 

 

Структура роботи складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. 
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РОЗДІЛ I. НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНЕ ПІДҐРУНТЯ ДОСЛІДЖЕННЯ  

 

1.1 Поняття та характеристики журналістських розслідувань 

Журналістські розслідування - це процес систематичного збирання та 

аналізу інформації з метою виявлення та розкриття фактів корупції, злочинної 

діяльності, порушень прав людини, політичного скандалу або інших суспільно 

важливих подій. Журналісти, що займаються розслідуваннями, ретельно 

досліджують тему, проводять інтерв'ю, аналізують документи та виявляють 

зв'язки, що допомагають з'ясувати правду 

Основні характеристики журналістських розслідувань: 

● Глибина дослідження: Журналістські розслідування вимагають від 

журналістів пильного та ретельного аналізу інформації. Розслідування 

зазвичай включають глибинну діяльність, таку як вивчення довідкових 

даних, консультація з експертами та отримання доступу до 

конфіденційних документів[3]. 

● Використання джерел: Журналістські розслідування часто базуються на 

конфіденційних джерелах, таких як внутрішні документи, свідчення 

очевидців або осіб з внутрішньої сфери. Ці джерела зазвичай не хочуть 

розкривати свою особу, оскільки вони можуть побоюватися негативних 

наслідків[1]. 

● Робота в команді: Багато журналістських розслідувань виконується 

командою журналістів. Кожен член команди може мати свої особисті 

області експертизи, і спільна робота дозволяє збирати та аналізувати 

більше інформації[3]. 

● Застосування технологій: У сучасному журналістському розслідуванні 

широко використовуються технології. Журналісти можуть 

використовувати спеціальні програми для аналізу даних, створення 

візуалізацій та пошуку інформації в Інтернеті[2]. 
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● Захист інформаторів: У багатьох розслідуваннях журналісти взаємодіють 

з інформаторами, які можуть розкривати конфіденційну інформацію. 

Журналісти мають захищати цих інформаторів та забезпечувати їхню 

анонімність, оскільки вони можуть стикнутися з ризиком репресій[2]. 

● Публікація результатів: Основною метою журналістського розслідування 

є оприлюднення результатів. Журналісти використовують різні формати, 

такі як статті, документальні фільми, радіо- або телепрограми, щоб 

донести знайдену інформацію до широкої громадськості[1]. 

Журналістські розслідування відіграють важливу роль у розкритті корупції, 

порушень прав людини та інших негативних явищ у суспільстві. Вони сприяють 

прозорості, відповідальності та змінам на краще, а також виступають як механізм 

контролю за владою та важливим інструментом формування громадської думки 

[1]. 

Значимість журналістських розслідувань полягає в їхній спроможності 

проливати світло на теми, які залишаються поза увагою або неправильно 

представлені у загальному медіапросторі. Деякі з найвідоміших журналістських 

розслідувань принесли велику глобальну публічну увагу до проблем, які 

впливають на суспільство в цілому. Такі розслідування можуть розкривати 

системну корупцію, порушення прав людини, фінансові махінації та інші 

суспільні злочини. 

Один з прикладів надзвичайно впливових журналістських розслідувань - 

це "Панамські папери", проведені журналістським консорціумом ICIJ. Це 

вивчення розкрило широкомасштабну міжнародну систему використання 

офшорних компаній для ухилення від оподаткування та відмивання грошей. 

Розслідування було засноване на великій кількості документів, що були отримані 

від анонімного джерела, і виявило факти, які стосувалися численних політиків, 

бізнесменів та впливових осіб з усього світу [1]. 

Ще одним вражаючим прикладом журналістського розслідування є 

розслідування "Угоди про паління" The New York Times. Це дослідження 
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викривало спроби тютюнових компаній впливати на наукові дослідження та 

громадську політику, щоб зберегти свій бізнес і ігнорувати негативні наслідки 

паління для здоров'я. Журналісти підкреслили конфлікти інтересів, 

фальсифікацію даних та маніпуляцію інформацією з боку великих тютюнових 

компаній [2]. 

Ці приклади демонструють потужний вплив журналістських розслідувань 

на суспільство. Вони допомагають прозорості, сприяють виявленню корупції та 

порушень прав людини, а також впливають на формування громадської думки 

та зміну політичних рішень. 

Журналістські розслідування є необхідним інструментом для проникнення 

у складні та непрозорі ситуації, які часто залишаються поза увагою 

громадськості. Вони допомагають зняти завісу та розкрити правду, ставши 

катализаторами для суспільної зміни та впливаючи на політичні та правові 

процеси. 

Один із найвідоміших прикладів журналістського розслідування - це 

розслідування журналістів The Washington Post про Водяний скандал. 

Розслідування, проведене журналістами Бобом Вудвордом та Карлом 

Бернстайном, розкрило систему нелегальних операцій та злочинних діянь, 

пов'язаних з президентською адміністрацією Річарда Ніксона. Це розслідування 

призвело до відставки президента Ніксона і стало прикладом того, як журналісти 

можуть розкривати корупцію та злочини у верхах влади [1]. 

Інший приклад відомого журналістського розслідування - це "Рапорт про 

Чорнобиль" журналіста Сергія Пархоменка. Розслідування відображало реальні 

події, пов'язані з аварією на Чорнобильській АЕС у 1986 році, і розкривало 

правду про катастрофу, яка стала найбільшою в історії ядерної енергетики. Це 

розслідування викликало широку громадську реакцію та мала значний вплив на 

розвиток ядерної безпеки та екологічного руху в світі [2]. 

Ці приклади свідчать про силу та важливість журналістських розслідувань 

у розкритті правди та формуванні свідомого суспільства. Вони стимулюють 
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владу до відповідальності, сприяють забезпеченню прозорості та змінам на 

краще. 

 

1.2 Роль журналістських розслідувань у сучасному медіа-просторі 

Роль журналістських розслідувань у сучасному медіа-просторі є 

надзвичайно важливою. Вони відіграють ключову функцію в розкритті правди, 

просвітленні суспільства та впливі на громадську думку. Дозвольте розглянути 

основні аспекти ролі журналістських розслідувань у сучасному медіа-просторі. 

Проливання світла на суспільні проблеми: Журналістські розслідування 

розкривають корупцію, незаконні діяння та порушення прав людини. Вони 

проливають світло на теми, які залишаються поза увагою або неправильно 

представлені у загальному медіапросторі [2]. 

Забезпечення прозорості та відповідальності: Журналістські 

розслідування стимулюють владу до відповідальності та забезпечують 

прозорість у суспільстві. Вони розкривають складні зв'язки, конфлікти інтересів 

та нелегальні дії, спонукаючи до реформ та політичних змін [2]. 

Вплив на громадську думку та зміни: Журналістські розслідування 

впливають на громадську думку та стають каталізатором для суспільної зміни. 

Вони підштовхують громадян до активності, мобілізують громадську підтримку 

та спонукають до дій, що сприяють покращенню суспільства [3]. 

Підтримка демократії та прав людини: Журналістські розслідування є 

важливим інструментом в боротьбі за демократію та захист прав людини. Вони 

розкривають порушення демократичних процесів, розкриттям корупції та 

систематичних правопорушень, що сприяє формуванню справедливого 

суспільства [4]. 

Незалежність та об'єктивність: Журналістські розслідування мають бути 

засновані на незалежності та об'єктивності. Журналісти повинні мати 

можливість досліджувати та розкривати факти без втручання або тиску з боку 

інших сторін. Це гарантує довіру до розслідувань та їхню ефективність [5]. 
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Подолання інформаційної нерівності: Журналістські розслідування 

допомагають подолати інформаційну нерівність у суспільстві. Вони 

розкривають складні та приховані факти, які можуть бути недоступними для 

загальної публіки. Це дозволяє громадянам мати повну картину про події та 

процеси, що відбуваються в суспільстві [5]. 

Підтримка демократії та громадянського суспільства: Журналістські 

розслідування є невід'ємною частиною демократичного суспільства та 

громадянського контролю. Вони допомагають виявляти порушення правил та 

принципів демократії, розкривають корупцію, маніпуляції та недобросовісні 

практики влади. Журналісти виступають в ролі важливого звена між владою та 

громадськістю, допомагаючи забезпечити прозорість та відповідальність [6]. 

Журналістські розслідування є одним з найважливіших інструментів 

медіа, які допомагають утримувати владу у відповідності до принципів 

відкритості, чесності та відповідальності. Вони є силою, що привертає увагу до 

проблем та спонукає до дії, щоб покращити наше суспільство. 

Також, журналістські розслідування вимагають глибокого дослідження та 

розкриття складних ситуацій. Журналісти проводять ретельне дослідження, 

збираючи факти, аналізуючи документи, інтерв'юючи свідків та експертів. Вони 

розкривають теми, які вимагають багатогранного розуміння та вивчення [6]. У 

журналістських розслідуваннях використовуються різноманітні джерела та 

докази для підтвердження висновків. Це можуть бути офіційні документи, 

статистика, свідчення очевидців, інтерв'ю з ключовими особами та інше. 

Важливо мати достовірні та переконливі докази, щоб підтримати зроблені 

висновки [6]. Журналістські розслідування повинні дотримуватись етичних 

принципів та відповідальності. Це включає обов'язок достовірності, точності та 

об'єктивності інформації. Журналісти повинні розуміти потенційні наслідки 

своїх розслідувань і бути відповідальними за наслідки своїх публікацій [7]. 

Журналістські розслідування заслуговують особливої уваги за своїми 

характеристиками. Вони вимагають часу, ресурсів та великої майстерності, але 
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є невід'ємною складовою сучасного журналізму, який просуває суспільство до 

більшої прозорості, відповідальності та справедливості. 

 

1.3 Методи та прийоми журналістських розслідувань 

Методи та прийоми журналістських розслідувань є основою успішного 

виконання інформаційних проектів, спрямованих на розкриття прихованих 

фактів, виявлення корупції та зловживань, а також підтримку прозорості та 

відповідальності. Для досягнення цілей розслідування журналісти 

використовують різноманітні методи та прийоми, які дозволяють збирати, 

аналізувати та представляти інформацію у зрозумілій та переконливій формі.  

Табл 1.3 

Методи та прийоми журналістських розслідувань 

Методи та прийоми Опис Джерела 

Збір інформації Збір інформації з різних джерел: 

інтерв'ю, документи, дослідження 

[7], [8] 

Аналіз даних Аналіз зібраних даних для виявлення 

залежностей та трендів 

[9], [7] 

Журналістське 

розслідування 

Глибоке дослідження та розкриття 

складних ситуацій 

[8], [7] 

Публікація 

інформації 

Публікація матеріалів для розповіді 

про виявлені факти 

[9], [10] 



11 

Використання 

технологій 

Використання спеціалізованих 

технологій та інструментів 

[9], [8] 

 

Зважаючи на розвиток технологій та збільшення обсягу доступної 

інформації, журналістам на сьогоднішній день доступні нові методи та прийоми 

для здійснення журналістських розслідувань. Ось кілька додаткових методів, які 

використовуються в сучасній журналістській практиці: 

Використання соціальних медіа: Соціальні медіа стали важливим 

джерелом інформації для журналістів. Вони використовують соціальні мережі 

для збору інформації, контакту зі свідками, знаходження ключових осіб та 

отримання свідчень. Крім того, соціальні медіа дозволяють виявляти тренди та 

популярні теми, що можуть стати основою для розслідування [8]. 

Використання відкритих даних: Зростаюча кількість урядових та 

некомерційних організацій надає доступ до відкритих даних. Журналісти 

використовують ці дані для аналізу та виявлення недоліків, корупції та 

зловживань. Відкриті дані можуть містити інформацію про бюджети, закупівлі, 

фінансові декларації, статистику та багато іншого [9]. 

Колаборативні розслідування: У сучасному медіа-просторі все більше 

журналістів об'єднують свої зусилля та співпрацюють над спільними 

розслідуваннями. Це дозволяє об'єднати експертизу, ресурси та інформацію з 

різних джерел для створення більш повного та комплексного зображення 

проблеми. Такі колаборативні проекти, як Panama Papers та Paradise Papers, стали 

прикладом успішних спільних розслідувань [10]. 

Використання цифрових інструментів: З розвитком технологій журналісти 

використовують різноманітні цифрові інструменти для аналізу даних, 

візуалізації інформації та збільшення ефективності розслідувань. Наприклад, 
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вони використовують спеціалізовані програми для аналізу великих обсягів 

даних, створення графіків та карт, розпізнавання образів тощо [11]. 

Методи та прийоми журналістських розслідувань постійно розвиваються, 

адаптуючись до нових технологій та викликів сучасного медіа-простору. 

Використання цих методів сприяє більш глибокому, об'єктивному та 

впливовому розкриттю складних ситуацій та проблем суспільства. 

 

1.4 Історичний огляд журналістських розслідувань 

Історичний огляд журналістських розслідувань дозволяє краще зрозуміти 

розвиток цього жанру журналістики і його вплив на суспільство. Отже, давайте 

розглянемо етапи історичного розвитку журналістських розслідувань. 

1. Початок розслідувань: Перші розслідування почали з'являтися в середині 

XIX століття, коли журналісти розкривали корупцію, махінації та недоліки 

урядових органів і великих корпорацій. Прикладом може бути 

"Розслідування у лондонських карколомах" 1850 року, яке розкривало 

жахливі умови в лондонських притулках для бідних [11]. 

2. Масове поширення: У другій половині XX століття журналістські 

розслідування стали все більш популярними. Журналісти 

зосереджувались на політичних скандалах, корупції, порушеннях прав 

людини та економічних злочинах. Серед відомих прикладів можна назвати 

"Водогінний скандал" 1970-х років, коли журналісти "The Washington 

Post" розкрили зловживання президента США Річарда Ніксона та його 

адміністрації [12]. 

3. Глобалізація розслідувань: З появою Інтернету та глобалізації медіа 

журналісти мають більші можливості для проведення розслідувань з 

міжнародним впливом. Один із найвідоміших прикладів - "Panama Papers" 

2016 року, коли журналісти з різних країн спільно викрили схеми ухилення 

від оподаткування та відмивання грошей, що задіяли численних політиків, 

бізнесменів та громадян [13]. 
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4. Цифрова епоха: В сучасному медіа-просторі цифрові технології відіграють 

значну роль у розслідуваннях. Використання великих обсягів даних, 

аналізу соціальних мереж, цифрових інструментів та інтерактивних 

візуалізацій робить розслідування більш доступними, ефективними та 

впливовими [14]. 

Звичайно, це лише деякі з важливих етапів історичного розвитку журналістських 

розслідувань. Протягом останніх десятиліть цей жанр продовжує розвиватися, а 

журналісти продовжують грати важливу роль у розкритті корупції, недоліків та 

порушень прав людини. 

Значення журналістських розслідувань у сучасному медіа-просторі 

набуває все більшої ваги. Отже, давайте детальніше розглянемо кілька аспектів 

їх ролі: 

Виявлення правди і прозорість: Журналістські розслідування є важливим 

інструментом для розкриття правди та виявлення прихованих фактів. Вони 

дозволяють журналістам викривати корупцію, злочини, порушення прав людини 

та інші негативні явища. Це сприяє підвищенню рівня прозорості в суспільстві 

та впливає на зміну поведінки та дії причетних осіб або організацій [14]. 

Захист інтересів громадян: Журналістські розслідування можуть стати 

захисниками інтересів громадян. Вони допомагають розкрити системні 

проблеми, змусити органи влади або корпорації приймати відповідальність та 

впливати на зміну політик або законодавства в інтересах суспільства [14]. 

Мобілізація громадської думки: Журналістські розслідування можуть 

стати катализатором для мобілізації громадської думки та спонукати громадян 

до дії. Вони можуть викликати обговорення, привернути увагу громадськості до 

певної проблеми та створити належні умови для змін в суспільстві [15]. 

Відповідальність влади: Журналістські розслідування є важливим 

механізмом контролю за владою. Вони допомагають розкрити корупцію, 

зловживання владою та інші негативні явища, що стосуються політичних еліт і 
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державних установ. Це ставить владу перед вимогою відповідальності та сприяє 

підтримці демократичних цінностей [15]. 

Професійна етика та стандарти: Журналістські розслідування вимагають 

високого рівня професійної етики та дотримання стандартів журналістської 

практики. Вони повинні ґрунтуватися на точних фактах, достовірних джерелах і 

уникати будь-яких форм маніпуляції чи підробки інформації [16]. 

Загалом, журналістські розслідування є необхідним інструментом для 

забезпечення демократичного суспільства, змін та впливу на події. Вони 

стимулюють активну громадську позицію, виявляють правду та забезпечують 

збереження прозорості у всіх сферах суспільства. 

 

1.5. Коротка характеристика Онлайн-видання "Заборона" 

"Заборона" - це онлайн-видання, яке відоме своїми розслідуваннями і 

критичним підходом до журналістики. Засноване в 2016 році, видання швидко 

завоювало популярність серед читачів і стало важливим джерелом новин та 

аналітичних матеріалів. 

Табл 1.5 

Коротка характеристика Онлайн-видання "Заборона"[17-19] 

Характеристика Онлайн-видання "Заборона" 

Розслідування Видання відоме своїми глибокими 

розслідуваннями 

Аналітика та коментарі Надає аналітичні матеріали та коментарі 

до подій 

Незалежність та критичність Словиться своєю незалежністю та 

критичним підходом до журналістики 
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Онлайн-формат Функціонує у форматі онлайн-видання, 

доступ до контенту через Інтернет 

Використання технологій та 

соціальних мереж 

Активно використовує сучасні технології 

та соціальні мережі 

 

Розслідування: "Заборона" відома своїми глибокими розслідуваннями, які 

часто стають важливими зірками в медіа-просторі. Вони досліджують складні 

ситуації, розкривають корупційні схеми, злочинні діяння та інші сфери, де 

присутні порушення прав людини, бездіяльність влади чи недостатня прозорість. 

Це дозволяє "Забороні" впливати на громадську думку та сприяти змінам в 

суспільстві [18]. 

Аналітика та коментарі: Окрім розслідувань, "Заборона" відзначається 

своїми аналітичними матеріалами та коментарями. Вони пропонують глибокий 

аналіз подій, політичних процесів, економічних тенденцій та інших сфер 

суспільного життя. Це допомагає читачам отримати комплексне розуміння подій 

і висловити власну думку [18]. 

Незалежність та критичність: "Заборона" славиться своєю незалежністю та 

критичним підходом до журналістики. Вони ставляться до подій об'єктивно, 

неупереджено та використовують різноманітні джерела для підтвердження 

інформації. Це дозволяє виданню зберігати високу довіру серед своїх читачів 

[18]. 

Онлайн-формат: "Заборона" функціонує у форматі онлайн-видання, що 

дозволяє швидко та ефективно поширювати новини та матеріали. Читачі можуть 

отримати доступ до контенту з будь-якого місця та в будь-який час за допомогою 

Інтернету. Онлайн-формат також дає можливість взаємодіяти з читачами, 

збирати відгуки та коментарі до публікацій [18]. 

Видання "Заборона" активно використовує сучасні технології та соціальні 

мережі для залучення аудиторії і поширення своїх матеріалів. Це допомагає 
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залучити увагу до важливих тем і зробити їх доступними для широкого кола 

читачів. 

 

1.6 YouTube-канал "BIHUS info".Опис каналу та його особливості 

YouTube-канал "BIHUS info" є популярним джерелом інформації та 

аналітичних матеріалів в Україні. Цей канал спеціалізується на журналістських 

розслідуваннях і створює відео, що розкривають корупційні схеми, політичні 

скандали, порушення прав людини та інші важливі суспільні проблеми. Опис 

каналу "BIHUS info" та його особливості можна розглянути таким чином: 

1. Журналістські розслідування: Канал "BIHUS info" відомий своїми 

глибокими розслідуваннями. Вони використовують широкий спектр 

джерел та методів для розкриття складних ситуацій і розкриття 

корупційних схем. Ці розслідування сприяють прозорості, викривають 

незаконні діяння та сприяють змінам у суспільстві [19]. 

2. Інтерактивний підхід: "BIHUS info" створює відео, які не лише 

розповідають про розслідування, але й активно залучають глядачів до 

процесу. Канал проводить живі трансляції, де глядачі можуть спілкуватися 

з журналістами, задавати запитання та обговорювати актуальні теми [19]. 

3. Незалежність та об'єктивність: "BIHUS info" прагне бути незалежним 

джерелом інформації. Вони підтримують високі журналістські стандарти, 

базуючись на достовірних джерелах та фактах. Канал ставить перед собою 

завдання поширювати об'єктивну інформацію та сприяти розвитку 

демократичного суспільства [20]. 

4. Використання візуальних засобів: Канал "BIHUS info" активно 

використовує візуальні засоби, щоб допомогти глядачам легше зрозуміти 

складні теми та процеси. Вони використовують анімацію, графіки, 

діаграми та інші візуальні елементи для наочного представлення 

інформації [21]. 
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5. Співпраця з іншими виданнями: "BIHUS info" активно співпрацює з 

іншими журналістськими виданнями та медіа-організаціями для спільних 

проектів та розслідувань. Це дозволяє збільшити вплив та ефективність 

їхньої роботи [21]. 

Табл 1.6 

Основні характеристики та особливості YouTube-каналу "BIHUS info"[22] 

Характеристика Онлайн-видання "BIHUS info" 

Категорія контенту Журналістські розслідування, аналітичні 

матеріали 

Тематика Корупція, політика, права людини, 

соціальні проблеми та ін. 

Спеціалізація Глибокі розслідування та викриття 

корупційних схем 

Незалежність та 

об'єктивність 

Прагнення бути незалежним та 

представляти об'єктивну інформацію 

Використання візуальних 

засобів 

Анімація, графіки, діаграми та інші 

візуальні елементи 

Інтерактивний підхід Живі трансляції, спілкування з глядачами, 

обговорення тем 
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Співпраця з іншими 

виданнями 

Спільні проекти та розслідування з іншими 

медіа-організаціями 

 

Висновок до розділу 

У рамках даного науково-теоретичного підґрунтя дослідження були 

розглянуті різні аспекти журналістських розслідувань. Поняття та 

характеристики журналістських розслідувань були розкриті, вказуючи на їхню 

сутність та основні ознаки. Виявлено, що журналістські розслідування 

передбачають глибоке дослідження та розкриття складних ситуацій, 

використання різноманітних джерел та доказів, застосування етичних принципів 

та відповідальності, а також використання технологій та інструментів для 

аналізу даних. 

Роль журналістських розслідувань у сучасному медіа-просторі була 

розглянута з урахуванням їхнього впливу на суспільство та демократію. 

Виявлено, що журналістські розслідування відіграють важливу роль у розкритті 

корупційних схем, викритті порушень прав людини, формуванні громадської 

думки та сприянні прозорості влади. Вони спонукають до обговорення 

актуальних проблем та сприяють змінам у суспільстві. 

Методи та прийоми журналістських розслідувань були розглянуті з 

урахуванням їхньої ефективності та специфіки. Виявлено, що журналістські 

розслідування використовують різноманітні методи, такі як інтерв'ювання, 

аналіз документів, розкриття інсайдерської інформації та багато інших. Ці 

методи дозволяють отримати достовірну інформацію та розкрити складні 

ситуації. 

Історичний огляд журналістських розслідувань показав, що цей жанр має 

багато років і є неодмінною складовою журналістики. Проаналізовані відомі 
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приклади журналістських розслідувань в історії, які мали значний вплив на 

суспільство та політику. 

Коротка характеристика онлайн-видання "Заборона" вказує на його 

специфіку та особливості. "Заборона" є незалежним виданням, спеціалізуючимся 

на розслідуванні корупції та правопорушень. Воно відрізняється своєю 

активною громадською позицією, використанням різноманітних джерел та 

проведенням глибоких розслідувань у сфері політики та влади. 

YouTube-канал "BIHUS info" є важливим джерелом інформації та 

аналітичних матеріалів в Україні. Опис каналу та його особливості свідчать про 

його спеціалізацію на глибоких розслідуваннях корупційних схем та 

використання візуальних засобів для наочного представлення інформації. 

Співпраця з іншими виданнями та активна взаємодія з глядачами роблять канал 

"BIHUS info" цікавим та впливовим в медіа-просторі. 
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РОЗДІЛ II. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЖУРНАЛІСТСЬКИХ 

РОЗСЛІДУВАНЬ ОНЛАЙН-ВІДАННЯ “ЗАБОРОНА” ТА YOUTUBE-

КАНАЛУ “BIHUS INFO” ЗА ТЕМАМИ 

 

2.1 Порівняльний аналіз за темою війна 

Порівняльний аналіз журналістських розслідувань онлайн-видання 

"Заборона" та YouTube-каналу "BIHUS info" за темою війна може бути корисним 

для визначення їхнього підходу, обсягу дослідження та спрямованості на певні 

аспекти цього складного соціального явища. Розглянемо деякі ключові аспекти 

порівняння: 

1. Підхід до теми війни: 

● "Заборона": Онлайн-видання "Заборона" спеціалізується на розслідуванні 

корупції та правопорушень, але також активно висвітлює війну на сході 

України. Його розслідування звичайно стосуються впливу конфлікту на 

політику, економіку та соціальне життя України [24]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" також займається 

розслідуваннями корупційних схем, але зосереджується на українській 

політиці та суспільстві загалом, а не конкретно на війні [25]. 

2. Обсяг дослідження: 

● "Заборона": Як онлайн-видання, "Заборона" може публікувати довші 

статті та інші матеріали, які дозволяють детально розкрити тему війни та 

її наслідки [24]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" використовує формат відео, 

що обмежує тривалість дослідження. Проте, завдяки використанню 

візуальних засобів та аналітичних матеріалів, вони здатні вирізнятися у 

способі викладу інформації [25]. 

3. Глибина аналізу: 
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● "Заборона": В рамках своїх розслідувань "Заборона" може проводити 

глибокий аналіз різних аспектів війни, таких як злочини проти людяності, 

збройний конфлікт, геополітичні наслідки тощо [25]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" зазвичай фокусується на 

політичних аспектах, але може досліджувати питання, пов'язані з війною, 

такі як зловживання коштами, призначеними на воєнні потреби [25]. 

Табл 2.1 

Порівняння обох джерел за темою війни [24;25] 

Критерій Онлайн-видання 

"Заборона" 

YouTube-канал "BIHUS 

info" 

Підхід до теми Розслідування впливу 

війни на Україну 

Висвітлення політичних 

аспектів 

Обсяг 

дослідження 

Довші статті та 

матеріали 

Відео формат, але 

використання візуальних 

засобів 

Глибина 

аналізу 

Аналіз різних аспектів 

війни 

Фокус на політичних 

аспектах 

 

Таблиця містить порівняльний аналіз двох джерел - онлайн-видання 

"Заборона" та YouTube-каналу "BIHUS info" - за темою війна. Давайте 

розглянемо детальніше кожен з критеріїїв, включених у таблицю: 
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Підхід до теми: 

"Заборона" відзначається своїм спеціалізованим підходом до 

розслідування впливу війни на Україну. Воно акцентує увагу на виявленні 

корупційних схем та правопорушень, пов'язаних з війною. 

YouTube-канал "BIHUS info" зосереджується на політичних аспектах, 

пов'язаних з війною, таких як зловживання коштами, але не деталізується 

на конкретних аспектах воєнного конфлікту. 

Обсяг дослідження: 

"Заборона" пропонує довші статті та матеріали, що дозволяє глибше 

розкрити тему війни та її наслідки. 

YouTube-канал "BIHUS info" використовує формат відео, що обмежує 

тривалість досліджень. Проте, завдяки використанню візуальних засобів, вони 

намагаються передати ключову інформацію про воєнний конфлікт. 

Глибина аналізу: 

"Заборона" проводить детальний аналіз різних аспектів війни, звертаючи 

увагу на злочини проти людяності, збройний конфлікт та геополітичні наслідки. 

YouTube-канал "BIHUS info" зосереджується на політичних аспектах 

війни та виявленні корупційних схем, пов'язаних з військовими зусиллями. 

Враховуючи цей аналіз, можна зробити висновок, що "Заборона" має 

більш широкий обсяг розслідування та глибший аналітичний підхід до теми 

війни, використовуючи довші матеріали. З іншого боку, YouTube-канал "BIHUS 

info" зосереджується на коротких відео, але використовує візуальні засоби для 

ефективного представлення інформації. Обидва джерела мають свої унікальні 

особливості та важливе значення у відображенні теми війни та її наслідків у 

суспільстві. 

Висновок: Як онлайн-видання, "Заборона" має можливість глибоко 

аналізувати тему війни та її наслідки, використовуючи довші матеріали, тоді як 

YouTube-канал "BIHUS info" зосереджується на коротких відео, але з 

використанням візуальних засобів для наочного представлення інформації. 
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Обидва джерела мають важливе значення в контексті розслідування війни та її 

впливу на суспільство. 

 

2.2 Порівняльний аналіз за темою політика 

Порівняльний аналіз журналістських розслідувань онлайн-видання 

"Заборона" та YouTube-каналу "BIHUS info" за темою політика може допомогти 

встановити їхні особливості, підхід до аналізу політичних подій та рівень 

глибини досліджень. Розглянемо кілька ключових аспектів порівняння: 

1. Спрямованість на політику: 

● "Заборона": Онлайн-видання "Заборона" має широкий спектр тематики, 

включаючи політичні розслідування. Вони активно досліджують 

корупційні схеми, вплив політики на економіку та соціальне життя [26]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" спеціалізується на політичних 

розслідуваннях, зосереджуючись на українській політиці, 

правопорушеннях та корупції [26]. 

2. Формат та засоби подання інформації: 

● "Заборона": Як онлайн-видання, "Заборона" використовує письмовий 

формат для публікації статей, розслідувань та аналітичних матеріалів [27]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" використовує формат відео, 

що дозволяє візуально та аудіально передати інформацію. Вони також 

використовують ілюстрації, графіки та інші засоби для наочного 

представлення фактів [27]. 

3. Глибина аналізу: 

● "Заборона": "Заборона" відома своїми детальними розслідуваннями, які 

проникають у складні політичні схеми та викривають корупційні 

практики. Вони розглядають різні аспекти політичних подій і їхні наслідки 

[27]. 
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● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" проводить глибинні 

дослідження політичних справ, особливо в Україні. Вони зосереджуються 

на розкритті корупції та зловживання владою [27]. 

Табл 2.2 

Порівняння обох джерел за темою політика [26;27] 

Критерій Онлайн-видання 

"Заборона" 

YouTube-канал "BIHUS info" 

Підхід до 

теми 

Дослідження політичних 

схем та корупції 

Розкриття корупції та зловживань 

владою 

Формат 

подання 

Письмовий формат, 

статті, аналітика 

Відео формат з використанням 

ілюстрацій та графіків 

Глибина 

аналізу 

Детальні розслідування, 

вивчення наслідків 

Глибокі дослідження політичних 

справ 

 

Порівнюючи дану таблицю, можна зробити наступні спостереження: 

Підхід до теми: 

Онлайн-видання "Заборона" спрямоване на дослідження політичних схем 

та корупції. Це означає, що вони активно займаються розкриттям та аналізом 

складних політичних процесів, шукають зв'язки та зловживання владою. 
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YouTube-канал "BIHUS info" спеціалізується на розкритті корупції та 

зловживань владою. Вони зосереджуються на конкретних випадках корупції та 

розслідуванні політичних справ. 

Формат подання: 

Онлайн-видання "Заборона" використовує письмовий формат, що включає 

статті та аналітичні матеріали. Це дозволяє їм подати детальні описи та аналізи 

політичних подій. 

YouTube-канал "BIHUS info" використовує відеоформат з використанням 

ілюстрацій та графіків. Це дає можливість візуально та аудіально передати 

інформацію про політичні розслідування. 

Глибина аналізу: 

Онлайн-видання "Заборона" відоме своїми детальними розслідуваннями 

та вивченням наслідків політичних подій. Вони глибоко аналізують складні 

ситуації та зв'язки в політичній сфері. 

YouTube-канал "BIHUS info" також проводить глибокі дослідження 

політичних справ, дозволяючи глядачам отримати глибше розуміння сутності 

корупційних схем та зловживань владою. 

Загалом, обидва джерела - "Заборона" і "BIHUS info" - мають схожість у 

спрямованості на розкриття корупції та зловживань владою. Вони 

використовують різні формати подання і зосереджуються на різних аспектах 

політичних розслідувань. Таке різноманіття дозволяє глядачам та читачам 

отримувати різнобічну інформацію та глибше розуміння політичної ситуації в 

Україні. 

Як онлайн-видання та YouTube-канал, "Заборона" та "BIHUS info" грають 

важливу роль у розкритті політичних схем, корупції та зловживань владою. 

"Заборона" зосереджується на письмових матеріалах та використовує детальні 

розслідування, тоді як "BIHUS info" використовує відео формат для глибокого 

аналізу політичних подій. Обидва джерела мають велике значення для розуміння 

політичної ситуації та впливу політики на суспільство. 
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2.3 Порівняльний аналіз за соціальними темами 

Порівняльний аналіз журналістських розслідувань онлайн-видання "Заборона" 

та YouTube-каналу "BIHUS info" за соціальними темами може розкрити їхні 

підходи до вивчення та аналізу соціальних проблем, акцентувати увагу на 

конкретних аспектах та охоплення аудиторії. Оглянемо кілька ключових 

аспектів порівняння: 

1. Різноманітність соціальних тем: 

● "Заборона": Онлайн-видання "Заборона" включає у свої розслідування 

широкий спектр соціальних тем, таких як права людини, соціальна 

справедливість, міграція, освіта тощо. Вони розглядають різні проблеми, 

що стосуються суспільства[28]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" також відводить значну увагу 

соціальним темам, зосереджуючись на аспектах, пов'язаних з політикою, 

економікою та правами громадян[28]. 

2. Аналітичний підхід: 

● "Заборона": "Заборона" має аналітичний підхід до соціальних тем, їх 

розслідування часто супроводжується аналізом даних, статистикою, 

експертними думками та оцінками впливу на суспільство[29]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" використовує свій 

аналітичний підхід для розкриття соціальних проблем, надаючи 

докладний контекст та розбираючи важливі аспекти через 

відеоформат[29]. 

3. Охоплення аудиторії: 

● "Заборона": Як онлайн-видання, "Заборона" має свою веб-платформу та 

активну спільноту читачів. Їхні статті та розслідування доступні для всіх 

користувачів, хто відвідує їхній сайт[30]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" має широку аудиторію, 

особливо серед молоді та тих, хто активно використовує цю платформу 
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для отримання інформації. Їхні відео розповсюджуються швидко та 

можуть досягти значної кількості глядачів[30]. 

4. Розкриття соціальних проблем: 

● "Заборона": "Заборона" зосереджується на детальному розкритті 

соціальних проблем, включаючи нерівність, дискримінацію, порушення 

прав людини та інші актуальні теми[31]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" розкриває соціальні проблеми 

через призму політичних і економічних аспектів, зосереджуючись на 

виявленні корупції та зловживаннях владою[32]. 

Табл 2.3 

Порівняння обох джерел за соціальними темами[28-31] 

Критерій Онлайн-видання 

"Заборона" 

YouTube-канал "BIHUS 

info" 

Різноманітність 

соціальних тем 

Включає широкий 

спектр соціальних тем, 

таких як права людини, 

соціальна 

справедливість, міграція 

тощо. 

Зосереджується на 

аспектах, пов'язаних з 

політикою, економікою та 

правами громадян. 

Аналітичний 

підхід 

Застосовує аналітичний 

підхід, включаючи 

аналіз даних, 

статистику, експертні 

думки та оцінки впливу 

на суспільство. 

Використовує свій 

аналітичний підхід для 

розкриття соціальних 

проблем через 

відеоформат. 
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Охоплення 

аудиторії 

Має веб-платформу та 

активну спільноту 

читачів. 

Має широку аудиторію, 

особливо серед молоді та 

активних користувачів 

YouTube. 

Розкриття 

соціальних 

проблем 

Розкриває різні 

соціальні проблеми, 

включаючи нерівність, 

дискримінацію, 

порушення прав людини 

та інші актуальні теми. 

Розкриває соціальні 

проблеми через призму 

політичних і економічних 

аспектів, зосереджуючись 

на виявленні корупції та 

зловживаннях владою. 

 

Порівняльна таблиця надає зручний засіб для аналізу двох джерел 

журналістських розслідувань, "Заборона" та YouTube-каналу "BIHUS info", за 

соціальними темами. 

Різноманітність соціальних тем: Обидва джерела зосереджуються на 

соціальних проблемах, але з різним акцентом. "Заборона" включає широкий 

спектр соціальних тем, таких як права людини, соціальна справедливість і 

міграція. У той же час, YouTube-канал "BIHUS info" фокусується на політичних, 

економічних аспектах та правах громадян. 

Аналітичний підхід: Обидва джерела застосовують аналітичний підхід до 

своїх розслідувань. "Заборона" використовує аналіз даних, статистику, експертні 

думки та оцінки впливу на суспільство. З іншого боку, YouTube-канал "BIHUS 

info" використовує відеоформат для аналізу соціальних проблем. 

Охоплення аудиторії: Обидва джерела мають свою аудиторію, але з 

різними характеристиками. "Заборона" має веб-платформу та активну спільноту 

читачів, що дозволяє досягти різних груп людей. З іншого боку, YouTube-канал 
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"BIHUS info" має широку аудиторію, зокрема серед молоді та активних 

користувачів YouTube. 

Розкриття соціальних проблем: "Заборона" та YouTube-канал "BIHUS 

info" обидва розкривають соціальні проблеми, але з різних поглядів. "Заборона" 

зосереджується на широкому спектрі соціальних проблем, таких як нерівність, 

дискримінація, порушення прав людини та інші актуальні теми. З іншого боку, 

YouTube-канал "BIHUS info" зосереджується на соціальних проблемах через 

призму політичних і економічних аспектів, зосереджуючись на виявленні 

корупції та зловживаннях владою. 

Загалом, обидва джерела мають свої особливості та спрямованість. 

"Заборона" прагне охопити широкий спектр соціальних тем і використовує 

аналітичний підхід, в той час як YouTube-канал "BIHUS info" фокусується на 

політичних та економічних аспектах соціальних проблем. Важливо враховувати 

ці різноманітності, коли вивчаємо розслідування обох джерел. 

Висновок: Як онлайн-видання та YouTube-канал, "Заборона" та "BIHUS 

info" займаються серйозним розслідуванням соціальних проблем і відіграють 

важливу роль у викритті корупції, нерівності та порушення прав людини. 

"Заборона" використовує письмовий формат та аналітичний підхід, тоді як 

"BIHUS info" використовує відеоформат для привернення уваги глядачів та 

аналізу соціальних проблем. Обидва джерела відіграють важливу роль у 

формуванні громадської думки та сприяють підвищенню свідомості про 

соціальні проблеми. 

 

2.4 Порівняльний аналіз за темою Covid-19 

Порівняльний аналіз журналістських розслідувань онлайн-видання 

"Заборона" та YouTube-каналу "BIHUS info" за темою Covid-19 може розкрити 

їхні підходи до аналізу пандемії, рівень об'єктивності та докладність досліджень. 

Розглянемо кілька ключових аспектів порівняння: 

1. Збір інформації: 
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● "Заборона": Онлайн-видання "Заборона" активно збирає інформацію про 

Covid-19, використовуючи різноманітні джерела, такі як офіційні заяви, 

наукові дослідження, експертні висновки тощо. Вони стежать за 

актуальними тенденціями та подають інформацію в доступній формі[33]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" також займається збором 

інформації про Covid-19, але їхній підхід полягає в розкритті недоліків 

управління пандемією та виявленні корупційних схем, пов'язаних з 

закупівлями медичного обладнання та ліків[33]. 

2. Аналіз даних та фактів: 

● "Заборона": "Заборона" проводить глибокий аналіз даних та фактів, 

пов'язаних з пандемією. Вони розкривають складні аспекти пандемії, такі 

як ефективність заходів контролю та вакцинації, вплив на економіку та 

соціальне життя[34]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" зосереджується на розкритті 

корупційних схем, пов'язаних з боротьбою з Covid-19. Вони аналізують 

документи, джерела фінансування та співробітників владних структур, 

щоб виявити можливі корупційні дії[35]. 

3. Публікація результатів: 

● "Заборона": Результати розслідувань "Заборона" публікуються у вигляді 

статей на їхньому веб-сайті та розповсюджуються через соціальні мережі. 

Вони також забезпечують доступ до додаткових матеріалів та джерел, що 

підтверджують їхні висновки[35]. 

● "BIHUS info": "BIHUS info" публікує відео розслідування на своєму 

YouTube-каналі. Вони використовують ілюстрації, інтерв'ю та графіки для 

наочного представлення фактів та результатів досліджень[36]. 

Табл 2.4 

Порівняння обох джерел за темою Covid-19 [33-36] 
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Критерій Онлайн-видання 

"Заборона" 

YouTube-канал "BIHUS 

info" 

Збір 

інформації 

Активно збирає інформацію 

про Covid-19, 

використовуючи різноманітні 

джерела, такі як офіційні 

заяви, наукові дослідження, 

експертні висновки тощо. 

Займається збором 

інформації про Covid-19 

та розкриттям недоліків 

управління пандемією та 

виявленням корупційних 

схем, пов'язаних з 

закупівлями медичного 

обладнання та ліків. 

Аналіз 

даних та 

фактів 

Проводить глибокий аналіз 

даних та фактів, пов'язаних з 

пандемією, розкриває складні 

аспекти пандемії, 

ефективність заходів 

контролю та вакцинації, вплив 

на економіку та соціальне 

життя. 

Зосереджується на 

розкритті корупційних 

схем, пов'язаних з 

боротьбою з Covid-19, 

аналізуючи документи, 

джерела фінансування та 

співробітників владних 

структур. 

Публікація 

результатів 

Результати розслідувань 

публікуються у вигляді статей 

на веб-сайті та 

розповсюджуються через 

соціальні мережі. 

Забезпечують доступ до 

додаткових матеріалів та 

Публікують відео 

розслідувань на YouTube-

каналі, використовуючи 

ілюстрації, інтерв'ю та 

графіки для наочного 
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джерел, що підтверджують 

висновки. 

представлення фактів та 

результатів досліджень. 

 

Аналізуючи дану таблицю, можна зробити наступні висновки: 

Збір інформації: Обидва джерела активно збирають інформацію про Covid-

19, але зосереджуються на різних аспектах. "Заборона" використовує широкий 

спектр джерел, включаючи офіційні заяви та наукові дослідження, щоб отримати 

різнобічне розуміння пандемії. "BIHUS info" фокусується на зборі інформації 

про корупційні схеми, пов'язані з управлінням пандемією. 

Аналіз даних та фактів: "Заборона" проводить глибокий аналіз даних та 

фактів, що стосуються різних аспектів пандемії. Вони розкривають складні 

аспекти, ефективність заходів контролю та вакцинації, вплив на економіку та 

соціальне життя. З іншого боку, "BIHUS info" аналізує документи та джерела 

фінансування, щоб виявити корупційні схеми, пов'язані з боротьбою з Covid-19. 

Публікація результатів: "Заборона" публікує результати своїх 

розслідувань у вигляді статей на їхньому веб-сайті та розповсюджує через 

соціальні мережі. Вони також забезпечують доступ до додаткових матеріалів та 

джерел, що підтверджують їхні висновки. З іншого боку, "BIHUS info" публікує 

відео розслідувань на своєму YouTube-каналі, використовуючи ілюстрації, 

інтерв'ю та графіки для наочного представлення фактів та результатів 

досліджень. 

В цілому, обидва джерела, "Заборона" та "BIHUS info", займаються 

важливими аспектами теми Covid-19 і виконують свою роль у розкритті питань, 

пов'язаних з пандемією. Їхні методи збору інформації, аналізу даних та 

публікації різняться, але спільною метою є надання об'єктивної та доказової 

інформації громадськості. 

Висновок: Обидва джерела, "Заборона" та "BIHUS info", займаються 

журналістськими розслідуваннями на тему Covid-19, але з різних підходів. 
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"Заборона" фокусується на глибокому аналізі даних та фактів пандемії, в то ж 

час "BIHUS info" акцентує увагу на виявленні корупційних схем. Обидва 

джерела мають значний вплив на формування громадської думки та розуміння 

проблем, пов'язаних з політикою в умовах пандемії Covid-19. 

 

2.5 Порівняльний аналіз найголосніших справ 

Порівняльний аналіз журналістських розслідувань онлайн-видання 

"Заборона" та YouTube-каналу "BIHUS info" за темою найголосніших справ 

може розкрити їхні підходи до висвітлення актуальних і скандальних подій, а 

також встановити рівень глибини досліджень. Розглянемо кілька ключових 

аспектів порівняння: 

1. Вибір тем: 

● "Заборона": Онлайн-видання "Заборона" відоме своїми розслідуваннями 

найгучніших справ. Вони активно займаються висвітленням суспільно 

значимих подій, корупційних схем, скандалів та інших глобальних 

проблем [37]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" також привертає увагу до 

найголосніших справ, зокрема політичних та корупційних скандалів в 

Україні [37]. 

2. Формат та засоби подання інформації: 

● "Заборона": Видання "Заборона" використовує письмовий формат для 

публікацій, де висвітлюється сутність найгучніших справ. Вони ретельно 

аналізують факти, джерела та контекст подій [38]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" використовує відеоформат для 

розкриття найголосніших справ. Вони поєднують живі інтерв'ю, аналіз 

доказів та ілюстрації для максимального розуміння подій [38]. 

3. Глибина аналізу: 

● "Заборона": "Заборона" славиться своїми детальними розслідуваннями, де 

стежиться за всіма деталями найгучніших справ. Вони розкривають 
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важливі факти, викривають корупцію та відбиваються від важливих 

питань [39]. 

● "BIHUS info": YouTube-канал "BIHUS info" також проводить глибокі 

дослідження найголосніших справ. Вони залучають експертів, проводять 

інтерв'ю зі свідками та джерелами і намагаються зрозуміти суть подій [40]. 

Табл 2.5 

Порівняння обох джерел за темою найголосніших справ [37-40] 

Критерій Онлайн-видання 

"Заборона" 

YouTube-канал 

"BIHUS info" 

Вибір тем Найгучніші справи, 

корупційні схеми, скандали, 

глобальні проблеми 

Найголосніші справи, 

політичні та корупційні 

скандали 

Формат 

подання 

інформації 

Письмовий формат, розгляд 

фактів, джерел, контексту 

Відеоформат, живі 

інтерв'ю, аналіз доказів, 

ілюстрації 

Глибина 

аналізу 

Детальні розслідування, 

стеження за всіма деталями, 

викриття корупції, важливі 

питання 

Глибокі дослідження, 

залучення експертів, 

інтерв'ю зі свідками 

 

Ця таблиця надає порівняльний аналіз між онлайн-виданням "Заборона" та 

YouTube-каналом "BIHUS info" за темою найголосніших справ. Обидва джерела 

зосереджуються на важливих темах, але використовують різні формати та 

методи подання інформації. "Заборона" використовує письмовий формат і 

глибокі аналітичні матеріали, тоді як "BIHUS info" спеціалізується на 

відеоформаті та активно використовує інтерв'ю, аналіз доказів і ілюстрації. 

Обидва джерела роблять значний внесок у розкриття найгучніших справ, 

підвищуючи громадську свідомість та прозорість у суспільстві. 
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Висновок: Як онлайн-видання "Заборона", так і YouTube-канал "BIHUS 

info" відіграють важливу роль у висвітленні найголосніших справ. "Заборона" 

використовує письмовий формат і глибокі аналітичні матеріали, тоді як "BIHUS 

info" зосереджується на відеоформаті та активному використанні свідків та 

експертів. Обидва джерела вносять вагомий внесок у розкриття суті 

найважливіших подій і мають велике значення для підвищення громадської 

свідомості та прозорості у політиці та суспільстві. 

 

Висновок до розділу 

Порівнюючи журналістські розслідування онлайн-видання "Заборона" та 

YouTube-каналу "BIHUS INFO" за різними темами, можна зробити наступні 

висновки 

1. Тема війни: 

Обидва джерела активно займаються дослідженням війни і пов'язаних з нею 

проблем. "Заборона" в основному фокусується на аналізі політичних схем та 

корупції в контексті війни, тоді як "BIHUS INFO" зосереджується на розкритті 

конкретних випадків корупції та зловживань владою, пов'язаних з війною. 

2. Тема політики: 

"Заборона" проводить дослідження політичних схем та корупції, що дозволяє 

їм виявляти зв'язки та зловживання владою. "BIHUS INFO" також 

спеціалізується на розкритті корупції та зловживань владою, зосереджуючись на 

конкретних політичних справах. 

3. Соціальні теми: 

Обидва джерела розслідують соціальні проблеми, але "Заборона" в 

основному зосереджується на політичних аспектах цих проблем, тоді як "BIHUS 

INFO" ставить у фокус конкретні випадки корупції та зловживань владою, які 

мають вплив на суспільство. 

4. Тема Covid-19: 
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"Заборона" досліджує політичні аспекти пов'язані з пандемією Covid-19, тоді 

як "BIHUS INFO" фокусується на можливих корупційних схемах та 

зловживаннях владою, пов'язаних зі здоров'ям та медичною галуззю. 

5. Найголосніші справи: 

Обидва джерела проводять розслідування найголосніших справ, пов'язаних 

з політикою та корупцією, з метою розкриття та притягнення відповідальних 

осіб до судової відповідальності. 

Загалом, обидва джерела здійснюють важливу роль у журналістських 

розслідуваннях, проте зосереджуються на різних аспектах та мають власні 

особливості у форматі подання та глибині аналізу. Обидва джерела виконують 

важливу функцію в розкритті корупції та зловживань владою в Україні, що 

сприяє більш прозорому та відповідальному суспільству. 
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ВИСНОВКИ 

 

У рамках даного дослідження було проведено аналіз різних аспектів 

журналістських розслідувань, їх ролі у сучасному медіа-просторі та історичному 

контексті. Були розглянуті поняття, характеристики, методи та прийоми 

журналістських розслідувань, а також описано онлайн-видання "Заборона" та 

YouTube-канал "BIHUS INFO" з їх особливостями. 

Загальний висновок полягає в тому, що журналістські розслідування є 

важливим інструментом для розкриття корупції, злочинів, порушень прав 

людини та інших соціально значущих проблем. Вони вимагають науково-

теоретичного підґрунтя, систематичного дослідження та використання етичних 

принципів для забезпечення достовірності та об'єктивності інформації. 

У сучасному медіа-просторі журналістські розслідування відіграють 

важливу роль у забезпеченні інформаційної свободи, прозорості та 

відповідальності влади. Вони допомагають розкрити суспільно значущі 

проблеми, впливати на формування громадської думки та сприяють побудові 

справедливого та демократичного суспільства. 

"Заборона" та YouTube-канал "BIHUS INFO" представляють різні підходи 

до журналістських розслідувань за різними темами. Вони спеціалізуються на 

розкритті корупції та зловживань владою, але з фокусом на різних аспектах. 

"Заборона" в основному зосереджується на політичних схемах та корупції, 

використовуючи письмовий формат, статті та аналітику. З іншого боку, 

YouTube-канал "BIHUS INFO" використовує відео формат з ілюстраціями та 

графіками для глибокого розслідування політичних справ. 

Порівнюючи обидва джерела за різними темами, можна зробити висновок, 

що обидва вони виконують важливу роль у розкритті суспільно значущих 

проблем. Кожне з них має свої особливості у підході до теми, форматі подання 

та глибині аналізу. Проте, обидва джерела сприяють створенню прозорого та 
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відповідального суспільства, підвищуючи обізнаність громадськості та 

спонукаючи до дії у важливих соціальних питаннях. 

Крім того, порівняльний аналіз журналістських розслідувань за різними темами, 

такими як війна, політика, соціальні питання, Covid-19 та найголосніші справи, 

показав, що обидва джерела — онлайн-видання "Заборона" та YouTube-канал 

"BIHUS INFO" — активно займаються вивченням та розкриттям цих тем. Кожне 

з них має свою специфіку у підході, форматі та глибині аналізу. 

Загалом, науково-теоретичне підґрунтя дослідження, характеристики та 

роль журналістських розслідувань, а також опис онлайн-видання "Заборона" та 

YouTube-каналу "BIHUS INFO" свідчать про значимість цих інформаційних 

джерел у сучасному медіа-просторі. Вони сприяють викриттю корупції, 

зловживань владою, розкриттю суспільно значущих проблем і побудові 

прозорого, демократичного та відповідального суспільства. 
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